RESOLUTION 2020-250R

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SAN MARCOS, TEXAS DESIGNATING THE CITY MANAGER AS THE AUTHORIZED REPRESENTATIVE OF THE CITY TO EXECUTE **AGREEMENTS** AND OTHER **DOCUMENTS** WITH, OR **TEXAS PROMULGATED** BY, THE **DEPARTMENT** OF TRANSPORTATION ("TXDOT") IN RELATION TO THE CITY'S TRANSIT ACTIVITIES AS A DIRECT RECIPIENT FOR THE SAN MARCOS URBANIZED AREA; AUTHORIZING THE CITY MANAGER, AS THE **AUTHORIZED** REPRESENTATIVE, TO **FURTHER** DESIGNATE ONE OR MORE EMPLOYEES OF THE CITY TO ACT ON HIS BEHALF TO EXECUTE SUCH AGREEMENTS OR DOCUMENTS: AND DECLARING AN EFFECTIVE DATE.

BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SAN MARCOS, TEXAS:

- **PART 1.** The City Manager is hereby designated as the authorized representative of the City to execute agreements and other documents with, or promulgated by, the Texas Department of Transportation ("TXDOT") in relation to the City's transit activities as a Direct Recipient for the San Marcos Urbanized Area, to the extent consistent with or in furtherance of transit activities approved by the City Council.
- **PART 2.** The City Manager, as the authorized representative under Part 1, is further authorized to designate one or more employees of the City to act on his behalf to execute such agreements or documents with, or promulgated by, TXDOT.
- **PART 3.** This resolution shall be in full force and effect immediately from and after its passage.

ADOPTED on November 17, 2020.

Jane	Hug	ghson
May	or	

Attest:

Tammy K. Cook Interim City Clerk